

Общероссийское движение #МыВместе объединило активных и неравнодушных

5 декабря отметили Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития. В Свердловской области центром волонтерского движения является Дом добровольцев, созданный на базе Свердловского областного медицинского колледжа при поддержке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА.

Ядром, вокруг которого сплотились волонтерские организации Дома добровольцев, стал штаб Общероссийской акции #МыВместе. Он был создан в 2020 году во время пандемии коронавируса, с тех пор в его работу были вовлечены более 300 некоммерческих организаций и более 15 тысяч волонтеров, в том числе 572 добровольца-спасателя.

— Мы активно взаимодействуем с правительством Свердловской области, главным управлением МЧС по региону, фондом «Защитники Отечества». Работаем совместно, никто в стороне не остается. Наши основные направления — это гуманитарная помощь, встреча и сопровождение медработников, работа с семьями военнослужащих, восстановительные работы и патриотические мероприятия на освобожденных территориях, — рассказала участница движения #МыВместе, преподаватель Свердловского областного медицинского колледжа **Евгения Миронович**.

Сейчас Дом добровольцев объединяет 37 волонтерских организаций. В нем расположен ситуационный центр, где собираются заявки на оказание адресной помощи. В другом помещении активисты собирают продуктовые наборы для нуждающихся. За четыре года свердловские волонтеры собрали и отправили несколько сотен тонн гуманитарной помощи. Адресную помощь получили более 4 000 семей.

Напомним, в Свердловской области насчитывается свыше трех тысяч волонтерских организаций. Добровольческой деятельностью объединены почти 290 тысяч человек. Волонтеры вносят ощутимый вклад в обеспечение безопасности свердловчан в чрезвычайных ситуациях. В частности, поддержка волонтеров была особенно ощутима во время борьбы с природными пожарами в прошлом году. Добровольцы также оказывали помощь после частичного обрушения дома в Нижнем Тагиле, которое произошло в августе, а также после теракта в «Крокус Сити Холле» в Подмоскowie.

Максим НАЧИНОВ



Добровольцы всех стран, объединяйтесь!

5 декабря в Москве начал работу Международный форум гражданского участия #МЫВМЕСТЕ

Татьяна БУРОВА

Основная идея форума в этом году — «#МЫВМЕСТЕ отвечаем на вызовы времени». Он собрал в Москве более 20 тысяч участников из 40 стран и стал площадкой для объединения добровольцев со всего мира. В рамках форума прошло награждение победителей международной премии #МЫВМЕСТЕ, в числе которых немало свердловчан.

Лидеры социальных проектов, руководители благотворительных фондов, добровольцы и наставники, организаторы волонтерского движения, участники СВО расскажут о своих проектах поддержки детей, военнослужащих и их семей, об участии в гуманитарных миссиях, организации благотворительных акций, которые помогают изменить жизнь к лучшему. Для участников форума организованы выставки, встречи с лидерами общественного мнения, кинопоказы и выступления артистов. Будет дан старт неделе просвещения #МЫВМЕСТЕ, организованной совместно с ассоциацией Добро.рф и Российским обществом «Знание».

В первый день работы форума состоялась церемония награждения победителей международной премии #МЫВМЕСТЕ, чьи истории показывают, что

ОТВЕЧАЕМ НА ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ



Помогать может каждый



Мы воодушевлены примером помощи простых людей и историй благотворительности в России



Взаимопомощь — часть культурного кода страны



Главное сейчас — помощь фронту и семьям военнослужащих



Каждый гражданин — член большой семьи «Россия», где каждый заботится о других, а общество — о каждом



Россия — страна возможностей



Несмотря на трудности мы едины и непобедимы



Когда мы вместе, мы можем больше

помогать может каждый, а взаимопомощь — часть культурного кода нашей страны. В этом году на премию были заявлены более 49 тысяч участников из всех регионов России и 142 стран мира. В народном голосовании приняли участие свыше 800 тысяч человек, а финалистами стали 126 проектов.

Как отметил председатель оргкомитета Международной премии #МЫВМЕСТЕ, первый заместитель руководителя администрации Президента Рос-

сии **Сергей Кириенко**, «по данным ВЦИОМ, 28% россиян участвуют в волонтерских проектах, а еще 67% хотели бы присоединиться. Это уникальный уровень гражданского участия. Россия становится мировой столицей волонтерского движения, как и говорил Президент **Владимир Путин**». Вышли в финал и проекты из Свердловской области. Это «Точка опоры» благотворительного фонда «Синара-Фонд», бесплатные юриди-

ческие консультации УГЮУ им. В. Яковлева, бренд адаптивной одежды **Полины Солодовой** и дизайн-концепция сувенирной продукции для инклюзивных мастерских **Юлии Касимовой** (УрГАХУ). А городской округ «Город Лесной» стал финалистом в новой номинации «Территории».

Подробнее о форуме мы расскажем в ближайших номерах «ОГ».

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К ВОЛОНТЕРАМ СРЕДНЕГО УРАЛА

ДОМ ДОБРОВОЛЬЦЕВ



VK.com/
dobrovolec66

ВОЛОНТЕРЫ-МЕДИКИ



VK.com/
volmedic_so

РОССИЙСКИЙ КРАСНЫЙ КРЕСТ. СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ



VK.com/
redcross_66

ВОЛОНТЕРСКИЙ ЦЕНТР УРОУ «ВОЛОНТЕРЫ УРАЛА»



VK.com/
volural



СЕРЕБРЯНЫЕ ДОБРОВОЛЬЦЫ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



VK.com/
dobroual_ekb